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1 Early 20th C. Burlwood veneer and mother-of-pearl inlay writing box. Violet velvet lining 
and rosewood interior. (15 x 10 1/2 x 5 1/2 inches). 

2 Pair of 19th C. English gilt bronze table lamps with ribbed silk shades. Gilt bronze 
column form bases and mid section converted from vintage James Joseph Hinks oil 
lamps. (lamps: 27 1/2 inches, 36 3/4 inches tall overall). 

3 (2) 18th C. English Sterling Silver berry spoons. Hester Bateman maker's mark, London 
1781 date mark. With Presentation case. (3.83 troy oz). 

4 International Silver Co. "Stuyvesant" sterling silver flatware, 46 pieces. (6 dinner forks, 5 
dinner knives, 9 teaspoons, 5 soup spoons, 11 luncheon forks, 1 cocktail fork, 4 dessert 
spoons, 5 butter knives). Monogrammed. (39 troy oz. excluding dinner knives). 

5 Collection of vintage Marvel & DC Comics. Giant Size X-Men #2, Wonder Woman #212, 
Mighty Avengers #63, Avengers #37, #40, #42, Fantastic Four #142, Superman and The 
Flash #199, Superman #177, Incredible Hulk #340, Iron Man & Captain America #91, 
Spectacular Spider-Man #148, #152, Batman & CatWoman #197. 

6 Group of (18) vintage Marvel & DC Comics. X-Men #150, IronMan #170, Wolverine vs 
Hulk #55, #59, Action Comics #647, New Mutants #4, Amazing Spider-Man #137, #202, 
#217, #288, #296, Daredevil #252, X-Men #110, Superman #4, Giant Size Superhero 
Spider-Man #1,  Avenger King Size #10, Justice League #40, X-Men #205. 

7 19th C. Continental fruitwood 3-drawer desk. (40 x 20 1/2 x 30 inches). 

8 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

9 Dylan Lewis (South African, b. 1964), Bronze life size sculpture of a leopard leaping in 
pursuit. Incised signature Dylan Lewis,  dated '96, numbered 7/8. (80 x 32 3/4 x 19 
inches). 

10 Ladies platinum ring with center cushion-cut blue sapphire (5.82 cts.) framed by pave-
set diamonds (tw. 1.12 cts.) and two princess-cut diamonds (0.30 ct.) Total weight: 3.30 
grams. Size: 9 1/2. 

11 Ladies' vintage Hamilton wristwatch. Diamond set platinum case and bracelet. Total 
weight: 23.60 grams. 

12 Ladies diamond ring in 18K yellow gold setting. Center round brilliant cut diamond 
flanked on each side with eight princess cut diamonds. Center diamond: estimated 
0.91cts, SI2 - I1, J-K color. 16 princess cut diamonds: estimated approx. 1ct TW, Vs, G-
H-I color. Size: 7 1/4 - 7 1/2. 
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13 Ladies 14k yellow gold band set with a row of eleven full-cut channel-set diamonds. 
Estimated approx. 0.80ct TW, SI1, H-I color. Size 7 1/4. Total weight: 4.42 grams 

14 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gold leaf framed mirror with rose floral decoration 
atop a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

15 Six Bottles of 1975 and 1982 Bordeaux Red Wine. Three (3) bottles vintage 1975 
Chateau Haut-Bages Liberal Pauillac wine, and three (3) bottles Chateau Cos 
d'Estournal Saint-Estephe wine, one(1) vintage 1975 and two (2) vintage 1981. 

16 Five bottles of Inglenook Napa Valley Cabernet Sauvignon.  Three (3) vintage 1969 and 
two (2) vintage 1971. 

17 Two exceptional dessert wines.  One (1) bottle vintage 1970 Chateau d'Yquem Premier 
Cru Superier sauternes wine.  And One (1) bottle Fonseca 1963 vintage port.  A perfect 
growing season led to one of the most classic declared vintages in the last 60 years.  
Drink or hold this classic port. 

18 Three (3) bottles of vintage 1970 French Sauternes wine.  One (1)bottle Chateau 
Rieussec Premier Cru Classe sauternes, one (1) 375ml bottle Chateau Rieussec 
Premier Cru Classe sauternes, and one (1) bottle Chateau Caillou Barsac Sauternes. 

19 Three (3) bottles of vintage port, 1977.  Two (2) bottles Warre's 1977 and one (1) bottle 
Graham's 1977.  Considered one of the best vintages of the century, 1977 ports are in 
general tannic and complex.  Port from this vintage is possible ageless. 

20 Four (4) bottles of vintage 1979 Phelan Segur Saint Estephe Bordeaux wine. 

21 One bottle of vintage 1980 Chateau Pichon Comtesse de Lalande Pauillac wine. 

22 One (1) bottle of vintage 1980 Tenuta San Guido Sassicaia "Super Tuscan" wine.  This 
vintage was a blend 85% Cabernet Sauvignon 15% Cabernet Franc, aged in French and 
Yugoslavian oak. 

23 Shreve & Co. sterling silver creamer with hinged opening modeled as a bull. 7.14 ozt. 
And a Shreve & Co. San Francisco sterling silver pail with swing handle, #11129. 2.83 
ozt. 

24 Dylan Lewis (South African, b. 1964), Bronze life size sculpture of a leopard crouched, 
drinking from a pond. Incised signature Dylan Lewis, dated '96, numbered 7/8. (66 x 31 
1/2 x 22 inches). 

25 Louis Vuitton miniature trunk, "mini malle chapeaux pour dame". With booklet. (3 3/4 x 2 
5/8 x 3 inches). 

26 Louis Vuitton Iris PM sunglasses. Black frame with specked glitter. Z0265E, hand made 
in Italy. LV logo on the lenses. With soft cover and case. 
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27 Louis Vuitton gold & brown leather high heel sandals. Made in Spain. Size 37 1/2. With 
protective bags and box. 

28 Louis Vuitton ladies' black leather belt, CA1007. Tag inside the box reads Custom Calf 
Leather Cow Hide Leather Lining. Size 90/36. With cloth cover and box. 

29 Louis Vuitton Paris Monogram Multicolore shoes. Green and black leather with 
multicolor strap and green composite heels. Size 38. With cloth bags, box and 2 
replacement heel tips. 

30 Louis Vuitton L0036U sunglasses. Gilt rims and tortoise shell style earpieces. Hand 
made in France. L0036U CE 62017. Lenses not marked LV. With cleaning cloth, cloth 
bag and case. 

31 Jaeger LeCoultre Master Compressor Lady's Wristwatch. 148.8.60, No. 4011. With 
Instruction and Guarantee Booklet and case.  

32 Louis Vuitton Q1131 tambour 100m men's wristwatch. Browndial and date, steel 
bracelet. No. S18686. 

33 Louis Vuitton Oxford Flat Ballerina shoes. Burgundy leather with gold colored metal LV 
monogram. Size 38, Made in Italy. FA0130. With protective bags and box. 

34 Louis Vuitton Epi Carmine red leather pochette, M40640. Card inside reads Cow hide 
leather Man made interior lining. Made in Spain. (Approximately 7 1/4 x 4 3/4 inches). 

35 Louis Vuitton Paris , black leather belt. Size 38. Made in France. 

36 Louis Vuitton BR0013 multicolor sandals. Size 37 1/2. Made in Italy. With 2 cloth bags 
and box. 

37 Louis Vuitton Paris brown leather monogram wallet. (Approximately 5 7/8 x 3 5/8). 

38 Louis Vuitton Tambour alarm clock. Swiss stainless steel case travel clock with red dial 
surround. The case marked SH0441 Q181N. With red patent leather case, manual, LV 
felt pouch, cloth sack and box. 

39 Louis Vuitton monogram red leather thong sandals. FD 0170. Size 38. Made in Italy. 
With protective bags, box and care booklet. 

40 Louis Vuitton monogram snap on key pouch with chain. Made in France. With box. 

41 Louis Vuitton Ceinture Classic Taiga black leather belt. M6843, Size 38/95, Made in 
France. With protective bag and box. 

42 Louis Vuitton Q1313 Tambour Quartz stainless steel women's wristwatch. SD3200. With 
cow hide leather exterior case, reference booklet and box. 
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43 Louis Vuitton beige leather casual shoes. ND1101, Size M38. Made in Italy. With 
protective bags and box. 

44 Louis Vuitton blue leather cap top pumps. MA0112, Size 38, Made in Italy. With 
protective bags and box. 

45 Pair of Martin Grierson console table and mirror suites. An impressive pair of 
commissioned Martin Grierson console tables and mirror suites. Mixed wood with burl 
veneer, shaped framed beveled mirrors with conforming console tables on out-set 
supports. Signed and dated 1985. Table: 31 Â½ x 61 Â½ x 21 inches. Mirror: 90 x 59 
inches. 

46 1982 Datsun 280ZX Turbo Coupe.2.8L Turbo L28ET SOHC 12V engine, Aautomatic 
transmission, 2+2 GL trim package VIN: JN1CZ06S1CX603016. License: 1GEC475 
(California), Odometer reading: 078109. 

47 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes, Frog Princess and Mistress of the Copper 
Mountain (aka Malachite Maid). Signed Karpova & one other, dated 1996 & 1993. (6 1/4 
x 3 1/4 x 1 1/4 & 6 3/4 x 2 3/4 x 1 3/4 inches). 

48 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Pisarevska "Courtship" & Makasakova "Firebird". 
Oval boxes, signed, dated 1986 & 1985. (4 1/4 x 3 1/4 x 1 inches). 

49 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes, 3 Harvesters & Couple spinning yarn. Square and 
rectangular boxes, signed. (5 x 5 x 2 1/4 & 4 1/4 x 3 1/2 x 1 3/4  inches). 

50 (2) Kholui Russian lacquer boxes. Rectangular boxes, titled and signed P. Mityashin & 
N. baburin. (5 1/2 x 4 x 1 1/2 & 4 5/8 x 3 1/8 x 1 1/8 inches). 

51 Raoul Francoise Larche bronze sculpture of a woman seated on a tree trunk. Incised 
Larche, stamped Tiffany & Co. 6264. (34 inches tall). 

52 19th C. Victorian Gothic Revival silvered bronze six-light candelabra. The straight 
tapered standard issuing five detachable scroll branches. Elaborately cast overall with C-
scrolls, masks, damascene tracery, a cruciform finial and other medieval elements 
throughout. Height: 30 inches. 

53 1902 Russia 5 Ruble gold coin, NGC MS66. 

54 1857 Braided Hair 1 Cent coin, Large Date. 

55 1914-D Indian 2 1/2 Dollar gold coin. 

56 (4) U.S. 1 Cent coins. 1798 (1st hair style), 1802, 1803 (small date, small fraction) & 
1850. 
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57 Richard Earlom (1743 - 1822), A Flower Piece, after Jan Van Huysum (Dutch Master). In 
the Cabinet at the Houghton. Mezzotint / Engraving , Published June 25, 1778 by John 
Boydell Engraver. Framed. (22 x 16 1/2 inches). 

58 Samuel Kilbourne (1836 - 1881), Group of (4) chromolithographs of fish, signed S. A. 
Kilbourne. (14 x 20 inches approximately). Framed. 

59 Louis Vuitton AR 0032 Monogram canvas and leather heels. Size 37 1/2, Made in Italy. 
With protective bags and box. 

60 Louis Vuitton La Pateki wood puzzle, with box. 

61 Louis Vuitton DE 1110 black leather and cork high heels. Size 38, Made in Italy.  With 
protective bags and box. 

62 Set of (6) Louis Vuitton eggshell and lacquer coasters. Made in Vietnam for Louis 
Vuitton. With protective bag, booklet and box. 

63 Louis Vuitton FA 0029 women's ballet cube flats, size 38, Made in Italy.  With protective 
bags and box. 

64 Louis Vuitton Costume multi-strand necklace. With bag and box. 

65 Hermes France, miniature porcelain ashtray with box. (3 1/8 x 2 3/8 inches). With box. 

66 Louis Vuitton CL 0121 high heel pumps. Brown leather with wood heels. Size 37, Made 
in Italy.  With protective bags and box. 

67 Louis Vuitton brownish yellow leather belt. Size 34/85, Made in Spain. 

68 Louis Vuitton AR 0094 women's heels in beige, white and yellow, floral bouquet on the 
toe band. Size 38, Made in Italy.  With protective bags and box. 

69 Louis Vuitton JA 0063 Light Blue Heels. Size 38, Made in France.  With protective bags 
and box. 

70 (12) Louis Vuitton boxes. 7 boxes with monogram necklace case, 3 ring cases & 2 
bracelet case; and 5 empty boxes. 

71 Louis Vuitton brown and gold cube sandals. Size 39, Made in Italy.  With protective bags 
and box. 

72 (2) Louis Vuitton luggage straps. Monogram handbag strap and a luggage handle. 

73 (14) Louis Vuitton boxes. 3 boxes with watch cases and booklets, one box with card 
wallet and 10 empty boxes. 
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74 J.D. Kestner Hilda doll, mod 245. Bisque head doll marked H 12 Made in Germany 245 
JDK Jr. 1914 Â© Hilda. With additional clothes and shoes. (Approximately 15 inches 
tall). 

75 Two (2) bottles, 1975 Chateau Rieussec Premier Cru Classe Sauternes. 

76 (6) Bottles of California Cabernet Sauvignon. Two (2) bottles 1978 Durney Vineyards 
Private Reserve Cabernet Sauvignon, Carmel Valley.  The second vintage for this wine, 
this 1978 Cabernet won several awards and took first place in a sanctioned tasting in 
which were included French 1st growth Bordeaux wines.  Two (2) bottles Whitehall Lane 
1981 Cabernet Sauvignon, Napa Valley, and two (2) bottles 1986 Beringer Private 
Reserve Cabernet Sauvignon, Napa Valley. 

77 Chinese Celadon green porcelain bowl with beast form holds. (3 1/2 x 5 1/2 inches). 

78 Chinese brown and white porcelain dish with floral decoration. Apocryphal Xuande mark. 
(1 1/2 x 8 1/2 inches). 

79 Chinese patinated bronze lidded vessel. Relief decorated overall with 3 beast form 
handles on the lid, 2 on the body. Tripod feet. (8 1/2 x 9 1/2 inches). 

80 Chinese polychrome porcelain vase with bamboo, birds and flower decoration. Body with 
inscription and seal. Blue 4-character Yongzheng Nian Zhi mark. (6 1/4 inches tall). 

81 Chinese large blue porcelain bowl with white floral decoration. (3 x 16 1/2 inches). 

82 Chinese ceremonial beaded necklace with carved hard stone and other pendants. 
(Approximately 22 inches long). 

83 Chinese polychrome porcelain tall vase. Mountain landscape, courtyard and figures 
decoration. Apocryphal Kangxi mark. (16 1/2 inches tall). 

84 Chinese porcelain glaze bowl. Speckled brown exterior and a grey interior with 3 
mythical animal figures. (2 1/8 x 6 inches). 

85 Chinese glaze  porcelain vase. Light green hue with dragon decoration. (9 3/4 inches 
tall). 

86 Chinese blue and white porcelain dish. Decorated with playful figures. Apocryphal 
Chenghua mark. (1 3/4 x 8 1/4 inches). 

87 Double Magnum bottle of Sebastiani 1991 Cabernet Sauvignon. Sonoma County. With 
case. 

88 (5) Louis Vuitton boxes. Some with contents including sunglass case, card holder, pen 
and pencil holder, spare button packs, #316 lock and key. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – April 20, 2019 

7

89 Oil on canvas, Portrait of James Graham, Marquis of Montrose. Early 20th C. Gilt frame. 
(32 1/4 x 24 1/4 inches). 

90 Roberto Lupetti (1918 - 1997), Oil on canvas, still life, Samovar, apples and rose. Signed 
lower right. Framed. (18 x 24 inches, overall: 29 x 35 inches). 

91 Oil on canvas, portrait of 18th Century English gentleman. Framed. (30 x 25 inches) 

92 Maitland-Smith Camel table. Single drawer occasional table in the form of a two hump 
camel with faux marble top. (37 inches tall, 43 x 20 inches). 

93 Baker Furniture Continental Empire style pedestal table. Burl veneers, the circular top 
with marquetry floral border, on tripartite pedestal with scroll and paw feet. Together with 
a Brueners set of four rocaille-back side chairs with beige suede upholstered seats. 
Table height: 29 inches, Diameter: 44 inches. 

94 Ladies platinum ring centered with a 3.00 ct. oval shape pink sapphire, and a total 
weight of 0.24 ct. of baguette cut diamonds and a total weight of 1.06 ct of pave' set 
diamonds on the sides.Total weight: 21.3 grams. Size: 7 1/2. 

95 Diamond, synthetic ruby, and platinum topped 14K yellow gold brooch / pendant 
modeled as a butterfly, pave-set with 81 round diamonds. One synthetic ruby set as an 
eye, the other eye missing. The primary diamond: Old European cut, estimated 0.35 
carat, VS1 clarity, N-O color.  The accent diamonds: totaling 80, varying Single, Swiss 
and Old Euro cuts, estimated total weight of the accent diamonds: 2.97 carats. 
Measures 1 1/8  x 1 3/8 x 5/8 inches. 

96 Chinese carved jade hinged bangle bracelet with 14kt gold embellishments. 

97 (3) Fedoskino Russian lacquer boxes. Pershina, Girl with flowers, Chikvasova, portrait of 
a woman, unknown artist, girl in the field. (4 3/4 x 3 3/8 x 1, 3 1/4 x 2 1/4 x 1 3/8, 3 1/2 x 
2 3/4 x 1 inches). 

98 (2) Palekh Russian lacquer circular boxes. Populova, Snow Maiden & Belousova, 
Calling for lover. Signed, dated 1994, 1982. (3 3/4 x 1 inches). 

99 Kholui Russian lacquer box, Scarlet Flower. Signed and titled. (8 1/4 x 5 x 1 1/2 inches). 

100 (4) Miniature Palekh Russian lacquer boxes. Khomiakova, Suloeva, Korovkin and one 
other.  Signed and dated. (Approximately 2 1/2 x 1 3/4 x 1 inches). 

101 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes. Baulina, Portrait of Olenina (3 x 2 1/2 x 3 1/4 
inches) and Green lacquer box, portrait of a young girl. (6 x 4 3/4 x 1 3/4 inches). 

102 Kholui Russian lacquer box. Rectangular box, signed and titled, Warrior on a horse. (5 
3/4 x 5 3/4 x 1 1/2). 
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103 Fedoskino Russian lacquer large box. Girl with scarlet flower. Signed. (10 x 7 1/4 x 2 1/2 
inches). 

104 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Princess in the forest & Reaping harvest. Signed, 
dated 1991. (3 3/4 x 2 3/4 x 1 1/4 inches). 

105 Yamaha M560QA upright piano with bench. 44" Gallery Collection. Queen Anne - Dark 
Cherry. Serial no. YT279402. (44" tall, 58" x 23"). 

106 Regency style gilt and gesso framed mirror. Rectangular mirror with carved gilt and 
gesso frame and arched crest. (Overall: 54 x 38 inches). 

107 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

108 Pair of Austrian porcelain mantle vases and covers, Royal Vienna style. Double handled 
urn form with gilded green and red ground to body and pedestal. Classical scenes in 
reserves, with initialed signature. With some hand painted detailing. Assembled in three 
pieces: the urn pedestal and plinth plus lids. Blue beehive mark, Austria. Early 20th 
Century Height overall: 22 inches, Width: 10 inches, handle to handle. 

109 19th C. Chinese  polychrome porcelain jar with carved wood lid. (15" Tall). 

110 Chinese bronze lidded censer with 3 elephant form feet. 4-character mark on base. (6 
1/2 inches tall, 6 1/4 inches wide). 

111 Chinese octagonal ink stone in a carved wood fitted box. Inscription on the lid. (5 1/4 x 5 
1/4 x 2 1/4 inches). 

112 Chinese black glaze porcelain bud vase with (2) single leaf decoration. (6 1/2 inches 
tall). 

113 Chinese porcelain vase. Black body with polychrome birds, tree and flower decoration. 
Inscribed, with seal on the body. Blue 4-character mark on base. (8 inches tall). 

114 Chinese olive green porcelain vase. Trumpet form vase with hour glass shaped body 
with fish decoration. (11 1/8 inches tall). 

115 Chinese blue and grey glaze porcelain bowl with plum glaze mark. (Approximately 2 1/2 
x 6 1/2 inches). 

116 Chinese green hard stone cylindrical cup with gilt landscape decoration and inscription. 
(3 1/2 inches tall). 

117 Chinese black and brown glaze ceramic 2-handled pitcher. (7 1/2 inches tall). 
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118 Pair of Henredon Upholstery Collection provincial style oversize armchairs with acrylic / 
polyester upholstery. (32 x 32 x 40 1/2 inches). 

119 Maitland-Smith continental style center table. Mixed woods marquetry circular top raised 
on a bronzed metal pedestal on acanthine-clad tripartite base. Height: 34 inches, 
Diameter: 42 inches. 

120 Pair of Louis XVI style petit armchairs with striped fabric upholstery. (23 x 23 x 35 
inches). 

121 Contemporary hand knotted Oriental rug. Beige ground with rust and light blue floral and 
symbol design. (18' x 11'8") 

122 Pair of Swain fan back armchairs with beige velveteen floral upholstery.  (38 x 38 x 37 
inches). 

123 Pair of contemporary metal torchiere floor lamps with frosted glass shades. With 3 sets 
of scrolled double arms. (71 1/2 tall). 

124 Marzorati Italian fruitwood 4-door, 4-drawer sideboard with inlay. (90 x 22 x 41 inches). 

125 Pair of Beachley Furniture fabric upholstered swivel armchairs. 

126 Pierre Adrien Dalpayrat glaze ceramic pitcher with Alphonse Debain silver neck, lid and 
handle. Faded Dalpayrat mark on base, Debain Silver mark. (10 3/4 x 6 1/2 inches). 

127 Henry Gastineau (1791 - 1876), Watercolor, River landscape with cows, man on a 
horse, mother & child. Signed lower right H. Gastineau. (15.5 x 23.5 inches). Framed. 

128 Attributed to John Skinner Prout, (2) Watercolors, Continental street scenes. No visible 
signature. (10 x 7.5 inches). Framed. 

129 Gino Hollander (1924 - 2015), Oil on canvas, portrait of a pensive woman. Signed lower 
left.  (38 x 38 inches). 

130 J. D> Challenger (b. 1951), Limited Edition Serigraph(?), War Ponies, #595/750, Signed 
lower left. (19.5 x 19.5 inches). With Somerset House Publishing Certificate of 
Authenticity. Framed. 

131 19th C. Oil on canvas, portrait of a young nobleman, signed lower left. (39 x 27 inches). 
Framed. 

132 Lois Tzuni Native American Silver pendant with turquoise and coral style accents. 
Marked Lois Tzuni Zuni N.M. 

133 Edith Kee Navajo Sterling Silver necklace and earring set and an associated necklace. 
Necklace with 5 pendants, each with 3 mother-of-pearl oval stones, matching earrings 
and an associated bracelet. 
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134 Native American Silver and turquoise conch belt necklace, mark CMY. (Charles Yazzie). 
(35 inches long). 

135 (3) Tracey Knifewing Navajo Sterling Silver and multi-stone inlay jewelry sets. Turquoise 
& Lapis Lazuli style bracelet, pendant and cuff links, Onyx & Lapis Lazuli style bracelet 
brooch & ring, coral style bracelet, ring and cuff links. 

136 Group of Native American Jewelry incl. Mary Marie squash blossom necklace, ring and 
earrings; J. Martinez squash blossom necklace and a single earring. 

137 Gorham Sterling Silver flatware service, "Lyric" pattern, 80 pieces . (12 dinner forks, 12 
dinner knives, 13 teaspoons, 12 luncheon forks, 12 lemonade spoons, 8 butter knives, 
fish knife, carving set, 8 serving pieces). (70.06 troy oz excluding dinner knives, butter 
knives and carving set). 

138 One (1) bottle 1986 Penfolds Grange Hermitage Bin 95 red wine.  A blend of mostly 
Shiraz (Syrah) and Cabernet Sauvignon, this wine is consistently one of Australiaâ�™s 
finest wines.  The 1986 vintage is widely considered as â�œthe defining vintage of the 
1980s. 

139 Chinese porcelain Buddhist figure seated in a lotus position ,holding a rose in the right 
hand. (18 x 12 inches). 

140 Chinese white porcelain charger. Bowl with deer and floral decoration. (13 inches 
diameter). 

141 Chinese polychrome porcelain bowl with  flowering branches. Blue 6-character 
apocryphal Yongzheng mark. (1 3/4 x 8 inches). 

142 Chinese bronze teapot with open work floral finial and floral decoration on the body. (5 
inches tall with handle down, 7 1/2 inches wide). 

143 Chinese carved jade duck figure. (2 3/4 x 3 1/2 inches). 

144 Chinese fine porcelain cup with white interior and floral decorated body. Blue 6-character 
apocryphal Chenghua mark. (2 1/2 x 3 1/2 inches). 

145 Chinese carved wood brush holder with tortoise shell style top and bottom. Carved 
figures and trees decoration. Bottom opens to a hollow interior. (11 x 2 1/4 inches). 

146 Chinese brown and white porcelain pitcher with floral decoration. (10 1/2 inches tall). 

147 Set of (3) Continental fruitwood shield back side chairs. Orange upholstered seats, urn 
form shield back and elaborate inlay. (35 x 19 x 17 inches). 

148 Hand knotted Oriental wool rug. Overall floral decoration, center medallion and 
spandrels. (17.6' x 11.6'). 
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149 Pair of Shaw-Pezzo leather upholstered conversation chairs. (37 x 32 x 33 inches). 

150 Century furniture contemporary demilune writing desk. Single convex drawer under the 
writing surface and 3 concave drawers on the top, with column form ends. (49 1/2 x 30 
1/2 x 40 1/2 inches). 

151 Pair of Councill furniture provincial style wing back chairs. Craquelure framed with beige 
and light blue checkered upholstery. (38 x 34 x 39 1/2 inches). 

152 Oriental hand knotted rug. Red medallion center and beige spandrels with various 
symbols. (Approx. 11'2" x 7'3"). 

153 Pair of Karges Furniture "Parler Deux" silk upholstered chairs. (43 inches tall, 32 x 24 
inches). 

154 Persian hand knotted wool rug. Red field with center medallion and spandrels. (Approx. 
12'6" x 8'2"). 

155 19th C. Mahogany fold over table. (36 x 18 x 29 1/2 inches, closed). 

156 Pair of contemporary metal torchiere lamps. Four metal supports issuing from the base 
supporting domed shades. (78 inches tall). 

157 Group of Edinburgh cut crystal glassware. 36 pieces including red wine, white wine, 
champagne, snifters, sherry stems and a pitcher. 

158 Pair of contemporary Asian porcelain palace vases with polychrome landscape 
decoration. (71 inches tall). 

159 Southwestern hand woven rug. Beige ground with patterns in grey and brown. (11 x 7.5 
feet). 

160 Southwestern hand woven rug. Beige ground with rows of patterns in brown. (9 x 6 feet). 

161 Southwestern hand woven runner. Beige ground with rows of patterns in grey and 
brown. (9 x 2.5 feet). 

162 Gilt framed mirror with carved foliate gilt decoration. (45.5 x 31 inches). 

163 Chinese black glaze porcelain bud vase with (2) single leaf decoration. (6 1/2 inches 
tall). 

164 (2) Chinese carved hard stone beast form seals. Circular seal with landscape and 
inscription and a rectangular seal with inscription. (3 & 2 3/4 inches tall). 

165 Chinese bronze 2-handled censer. Open work bamboo leaf decorated lid and bat and 
bamboo leaf body. Character marks on the bottom. (5 1/4 inches tall, 7 3/4 inches wide). 
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166 Chinese carved jade perfume bottle. Hand carved jade bottle in brown and white, with a 
glass stopper. (3 1/8 inches tall). 

167 Chinese olive green glaze porcelain vase. Carved floral relief decoration. (8 3/4 x 5 
inches). 

168 Chinese porcelain dish, plum and bluish green glaze. (7 1/2 x 2 inches). 

169 Chinese bronze teapot with brass handle. Fish decoration and inscription on the body, 9-
character mark on base. Floral decoration on the handle. (9 inches tall with the handle 
extended). 

170 Chinese black glaze ceramic duck form vessel. (5 1/2 x 8 1/4 inches). 

171 19th C. Oriental silk embroidered large textile wall hanging, landscape with structures. 
Framed. (68" x 45"). 

172 One bottle, 1978 Maurizio Fracassi Ratti Mentone Barolo. 

173 Oriental 4-panel red lacquered screen with applied hard stone and landscape 
decoration. Black lacquer reverse with carved decoration. Floral decorated bottom 
panels. 20th Century. (Each panel: 65 1/4 x 16 1/4 inches). 
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174. GROUP OF (5) FRAMED OIL 
PAINTINGS, LANDSCAPES.  

 
175. CIRCA 1890S CAST IRON PLANTER. 

(14.5" X 14.5" X 13.5").  
 
176. BURL VENEER GAMES TABLE WITH 

(6) SHAW-PEZZO SHELL BACK 
CHAIRS.  

 
177. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
178. EARLY 20TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
179. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
MARKED HOBBS & CO. LONDON.  

 
180. RETRO DESIGN FLOOR LAMP WITH 

GILT METAL HYDRANGEA FLORAL 
DECORATION.  

 
181. FEDERAL STYLE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 8 CHAIRS.  
 
182. MID 19TH C. BREAK FRONT 

BOOKCASE / CABINET.  
 
183. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH (10) CHIPPENDALE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
184. GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE 

TRIPTYCH MIRROR.  
 
185. PICKARD SILVER RIMMED EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
186. CIRCA 1900S PAINTED CAST IRON 

ROOSTER FIGURE. (11" TALL).  
 
187. OAK CLOVER LEAF PEDESTAL TABLE 

WITH CAST IRON BASE.  
 
188. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH BEIGE GROUND, FLORAL 
CENTER MEDALLION, FLORAL 
BORDERS AND SPANDRELS. (9.5' X 
17.5').  

 
189. ORIENTAL RED LACQUERED 

HEXAGONAL LIDDED BOX WITH 

DRAGON AND CARP INLAY 
DECORATION. (21" X 6").  

 
190. (6) CONTEMPORARY MODERNIST 

DINING CHAIRS.  
 
191. (5) MODERNIST TEAK SIDE TABLES.  
 
192. CONTEMPORARY SEGMENTED STAR 

BURST MIRROR. (48" DIA).  
 
193. CAST IRON AND MARBLE TOP 

CONSOLE TABLE.  
 
194. AFTER JUSTIN MATHIEU, RELIEF 

CARVED FIGURAL PLAQUE (BISQUE?) 
IN SHADOW BOX FRAME, JOAN OF 
ARC. (18.5" X 22.5").  

 
195. CONTEMPORARY BLONDE WOOD DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
196. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

LARGE MIRROR.  
 
197. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
198. CONTEMPORARY MODERN OIL ON 

CANVAS, SIGNED. (47" X 47"). 
FRAMED.  

 
199. WROUGHT IRON GOTHIC HANGING 

LIGHT FIXTURE.  
 
200. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OILS, LANDSCAPES. (5).  
 
201. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF.  
 
202. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

 
203. COLLECTION OF MODERN AGE 

FANTASY COMICS INCL. JEN 13, 
LADY DEATH, THE DARKNESS & 
WITCH BLADE. (APPROX. 400).  

 
204. CAST ALUMINUM TORTOISE FORM 

LIDDED CARVING DISH. (36" X 23" 
X 18").  

 
205. 2-PC SET OF BRASS PLANT STANDS.  
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206. MID 20TH C. MODERN LEATHER AND 
CHROME ARMCHAIR. LOWENSTEIN / 
OGGO, POMONA BEACH, FL.  

 
207. KASHAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
208. (2) ART GLASS VASES INCL. 

MURANO.  
 
209. CONTINENTAL STYLE 5-DRAWER TALL 

CHEST.  
 
210. CIRCA 1910 OAK CASED TIME CARD 

PUNCH CLOCK. INTERNATIONAL TIME 
RECORDING CO.  

 
211. CONTEMPORARY MAHOGANY CARVED 

ENTRY WAY TABLE ON CABRIOLE 
LEGS.  

 
212. (3) FRAMED ENGRAVINGS, SIGNED 

C. C. PANCOAST & PAUL GEISSLER  
 
213. DOUBLE SIDED ENAMEL METAL 

"WAITING ROOM" SIGN. (12" X 
48").  

 
214. CONTINENTAL MARQUETRY INLAY 3-

SHELF VITRINE.  
 
215. STERLING SILVER BABY FORK, 

SILVER EAGLE DOLLAR AND (2) 
WEIGHTED CANDLESTICKS.  

 
216. REED & BARTON "SAVANNAH" 

STERLING SILVER FLATWARE, 20 
PCS. (23.92 OZT EXCLUDING 
KNIVES).  

 
217. (5) STERLING SILVER SPOONS, 2 

WEIGHTED CANDLESTICKS AND 3 
COASTERS.  

 
218. (4) STERLING & 820 SILVER BABY 

CUPS, KNIFE, FORK AND A 
TOOTHBRUSH.  

 
219. WEIGHTED STERLING SILVER 3-

LIGHT CANDELABRA.  
 
220. (3) STERLING SILVER SMALL 

TABLEWARE ITEMS AND ASSTD. 
SOUVENIR SPOONS.  

 

221. SET OF 10 FANTASY ISSUE 5 CENT 
COINS AND ALBUM OF PCS STAMP 
AND PROOF SETS.  

 
222. PCS 2-VOL SET. THE COMPLETE 

JOHN F. KENNEDY UNCIRCULATED 
U.S. HALF DOLLAR COLLECTION 
STAMPS AND COINS.  

 
223. (15) 1964 KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
224. (4) MORGAN AND (2) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
225. PAIR OF ORIENTAL GILT DECORATED 

PLANT STANDS. (35 1/2" TALL).  
 
226. FRAMED OIL ON CANVAS, MOUNTAIN 

LAKE LANDSCAPE, SIGNED. (27" X 
39").  

 
227. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
228. CIRCA 1940S MAHOGANY 3-PC 

CORNER BOOKCASE.  
 
229. CELADON GLAZE POTTERY TABLE 

LAMP.  
 
230. WELLINGTON HALL REPRODUCTION 

DIMINUTIVE PAINTED HALL TABLE.  
 
231. COLLECTION OF MODERN AGE 

COMICS. (APPROX. 450).  
 
232. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
233. (3) LADIES' LEATHER AND CANVAS 

BAGS. DOONEY & BOURKE AND 
COACH.  

 
234. CIRCA 1907 UNDERWOOD NO. 5 

TYPEWRITER.  
 
235. COUNTRY STYLE HAND PAINTED 

FRAMED MIRROR.  
 
236. CONTEMPORARY MAHOGANY ARMCHAIR 

WITH UPHOLSTERED BACK AND SEAT 
AND RATTAN BACKING.  
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237. (2) ASIAN BRONZE STATUES. (GUAN 
YIN & WARRIORS IN COMBAT, 16" & 
8" TALL).  

 
238. PAIR OF PORCELAIN SHI-SHI LION 

FIGURES. (9" TALL).  
 
239. MURANO ART GLASS STOPPERED 

BOTTLE (17" TALL) AND HAND 
PAINTED DECANTER / GLASS SET.  

 
240. (8) HEINRICH & CO. SELB BAVARIA 

GILT RIMMED PORCELAIN DINNER 
PLATES.  

 
241. GROUP OF VINTAGE ADVERTISING 

EPHEMERA.  
 
242. (4) FRAMED WATERCOLORS AND A 

PRINT. VENETIAN AND OTHER 
LANDSCAPES.  

 
243. GILT FRAMED MIRROR. (21.5" X 

25.5").  
 
244. GROUP OF NATIVE AMERICAN THEMED 

ARTWORK INCL. PAINTING ON RAW 
HIDE, OIL ON CANVAS, GLASS 
PLATES.  

 
245. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

CURIO CABINET.  
 
246. CONTEMPORARY 4-DOOR DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
247. (2) FRAMED WATERCOLORS, FISHING 

VILLAGE SCENES, SIGNED. (9" X 
12").  

 
248. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA AND 

VINTAGE PHOTOGRAPHS.  
 
249. ORIENTAL HAND PAINTED TILT TOP 

PEDESTAL TABLE.  
 
250. GROUP OF FRAMED MILITARY 

PORTRAITS, PHOTOGRAPHS, PRINTS 
AND A PLAQUE. (8).  

 
251. (2) EARLY 20TH C. MATTED RISQUE 

POSTERS. (60" X 38").  
 
252. TABLE TOP LIDDED CHEST WITH 

CARVED GILT DECORATION, ON 
RATTAN BASE. (22" X 18" X 21").  

253. GROUP OF 1950S RISQUE POSTERS.  
 
254. FOGLE FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE WALNUT ARMCHAIR WITH 
SATIN UPHOLSTER. MASTERPIECE 
COLLECTION.  

 
255. DOONEY BOURKE LEATHER LAPTOP 

BAG.  
 
256. DREXEL 3-DRAWER BUREAU PLAT IN 

ORIENTAL TASTE.  
 
257. MURANO ART GLASS TABLE LAMP.  
 
258. FRAMED CHARLES BRAGG ETCHING, 

"THE BLESSED FATHER", 59/100.  
 
259. ANTIQUE FLORAL STAINED GLASS 

TRANSOM WINDOW.  
 
260. WHITE FURNITURE CONTINENTAL 

STYLE 5-PC BEDROOM SET.  
 
261. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
262. MID 20TH C. MODERN TEAK DRAW 

LEAF TABLE.  
 
263. PCS 2-VOL. SET, "THE UNITED 

STATES PRESIDENTS COIN 
COLLECTION" STAMP AND COIN 
SETS.  

 
264. PCS 2-VOL. SET, "STATEHOOD 

QUARTER COLLECTION" STAMP AND 
COIN SETS.  

 
265. NIEMAN MARCUS FULL LENGTH FUR 

COAT.  
 
266. (3) BOXES OF ASSTD. PHOTOGRAPHS 

INCL. VINTAGE AND MOVIE STUDIO 
STILLS.  

 
267. GROUP OF VINTAGE ADVERTISING 

POSTERS.  
 
268. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS 

INCL. EARLY 20TH C. ENGLISH. 
ARTISTS INCL. HENRY MACBETH-
RAEBURN.  

 
269. (2) OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINETS.  
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270. ORIENTAL 7 FT. DOUBLE PEDESTAL 
CONSOLE TABLE.  

 
271. GROUP OF IMARI PORCELAIN 

CHARGERS AND POTTERY ITEMS.  
 
272. GIBSON GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
273. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

DINING TABLE WITH 1 LEAF AND 4 
CHAIRS PLUS AN ASSOCIATE CHAIR.  

 
274. 1930S DROP CRYSTAL 12-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
275. RENAISSANCE REVIVAL FLOOR LAMP 

WITH GILT AND PICKLED FINISH.  
 
276. GREEN STAIN GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE AND LAMP SHADE.  
 
277. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH INDIGO BORDER. 
(3'9" X 6').  

 
278. DREXEL CONTEMPORARY 9-DRAWER 

MIRRORED DRESSER.  
 
279. REJANE SANCHAGRIN OIL ON BOARD 

"QUINTESSENCE", SIGNED. WITH 
GALERIE CLARENCE GAGNON 
CERTIFICATE. (42" X 18").  

 
280. CONTINENTAL STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
281. JANET RICHARDSON-BAUGHMAN, 20TH 

CENTURY, OIL ON CANVAS, 
ABSTRACT, SIGNED LOWER RIGHT. 
(36" X 72").  

 
282. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OILS, LITHOGRAPHS, 
PRINTS. (9).  

 
283. COLLECTION OF SPORTS RELATED 

PHOTOGRAPHS.  
 
284. SWAG AND DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
285. BELLEEK TREE BRANCH VASE.  
 
286. GROUP OF (3) ORIENTAL TEAPOTS.  
 

287. (2) SHELVES OF CUT GLASS BOWLS 
AND DISHES.  

 
288. ROYAL ALBERT TEA SET WITH 

UNIQUE HAND PAINTED FLORAL 
DESIGN.  

 
289. JAPANESE HAND PAINTED TEA SET 

WITH DRAGON DESIGN.  
 
290. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS. (14 SETS).  
 
291. AFTER HENRY SINGLETON, 2 COLOR 

ENGRAVINGS, WAR & PEACE. JOHN 
WHEFSELL SCULPTIST. (25.5" X 
19.5").  

 
292. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
293. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

VENETIAN CANAL SCENE. (36" X 
48").  

 
294. MODEL SHIP OF A SPANISH GALLEON 

ON STAND. (22" X 20").  
 
295. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
296. GILT FRAMED RECTANGULAR MIRROR  
 
297. GROUP OF MODERN AGE COMICS. 

(400+).  
 
298. GROUP OF HOLLYWOOD STUDIO 

PHOTOS AND HEAD SHOTS.  
 
299. OAK BOW FRONT 4-SHELF DISPLAY 

CABINET.  
 
300. GROUP OF (4) 1950S MEXICAN 

MOVIE POSTERS.  
 
301. GROUP OF EPHEMERA INCL. (3) 

VOLUMES OF ILLUSTRATION BY 
CHARLES DANA GIBSON.  

 
302. (2) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  
 
303. (2) ALBUMS AND A BOX OF U.S. 

FIRST DAY COVERS AND STAMPS.  
 
304. BALOUCH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED AND BLACK 
BORDERS. (6' X 3'4").  
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305. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 
DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
306. MID 20TH C. LAMB'S WOOL COAT 

AND MINK WAIST LENGTH COAT.  
 
307. PAIR OF FRUITWOOD HORSE SHOE 

BACK UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
308. ORIENTAL ROSEWOOD DOUBLE 

PEDESTAL DESK AND A PLANK SEAT 
CHAIR.  

 
309. COMPOSITE RESIN SCULPTURE OF A 

SEATED BUDDHIST FIGURE. 
(APPROX. 42" TALL).  

 
310. LARGE GROUP OF 1970S & 1980S 

STAR WARS TRADING CARDS.  
 
311. (3) POLYCHROME INDONESIAN 

CARVED PANELS.  
 
312. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
313. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  
 
314. DECORATIVE FRAMED OIL ON 

CANVAS, CLASSICAL STYLE GARDEN 
ENTRYWAY. (24" X 26").  

 
315. CIRCA 1900 WESTERN ELECTRIC 

MAGNETO WALL TELEPHONE.  
 
316. GROUP OF ASSTD. ORIENTAL 

WOODBLOCK PRINTS. (5).  
 
317. (4) SEALED BOXES OF 1980S STAR 

WARS RETURN OF THE JEDI PHOTO 
BUTTONS.  

 
318. KESTNER BISQUE HEAD DOLL, 

MARKED JDK 211. (19" TALL).  
 
319. GROUP OF MODERN AGE COMICS AND 

READERS.  
 
320. SHELF OF VINTAGE LIONEL O-GAUGE 

TRAINS AND ACCESSORIES  
 
321. CIRCA 1960S DISNEYLAND PLAY 

SET.  
 

322. (8) BOXES OF TOPPS 1980S 
NINTENDO GAME PACKS TRADING 
CARDS. (UNOPENED).  

 
323. SHELF OF ENTOMOLOGICAL BOXED 

DISPLAYS.  
 
324. GROUP OF DOLLS AND FIGURES 

INCL. COLLECTOR DOLLS.  
 
325. (3) SEALED BOXES OF 1980S 

STARWARS, RETURN OF THE JEDI 
PHOTO BUTTONS.  

 
326. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
327. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
328. (2) YELLOW GOLD CHAINS, 18K & 

14K. (10.1 GRAMS).  
 
329. YELLOW GOLD PENDANT WITH 

FACETED GARNET AND A SINGLE 
ACCENT DIAMOND. (2.9 GRAMS).  

 
330. DANISH 14K YELLOW GOLD BROOCH 

WITH 2 PEARLS. (9.1 GRAMS).  
 
331. 14K YELLOW GOLD MASONIC PENDANT 

WITH SINGLE DIAMOND ACCENT AND 
ENAMEL DECORATION. (13 GRAMS).  

 
332. ITALIAN 18K YELLOW GOLD TRINITY 

BRACELET. (9.5 GRAMS).  
 
333. 18K YELLOW GOLD ANNIVERSARY 

PENDANT WITH 2 ACCENT DIAMONDS 
(12 GRAMS).  

 
334. 14K WHITE GOLD WITH A POLISHED 

STONE AND A SINGLE PEARL.  
 
335. PAIR OF 14K ITALY YELLOW GOLD 

PIERCED EARRINGS. (13.3 GRAMS)  
 
336. (2) STERLING & 18K YELLOW GOLD 

RINGS WITH CABOCHONS.  
 
337. 18K WHITE GOLD COIL FORM RING. 

(9.2 GRAMS).  
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338. 18K YELLOW GOLD BAND, F.J. CO. 
(8.6 GRAMS).  

 
339. 14K YELLOW GOLD RING WITH PINK 

STONE AND (2) 9K RINGS, ONE 
WITH TIGER EYE.  

 
340. 18K ITALY YELLOW GOLD BRAIDED 

RING. (6.5 GRAMS).  
 
341. 18K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED RUBY AND 26 ACCENT 
DIAMONDS. (8 GRAMS).  

 
342. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED CITRINE STYLE STONE. 
(6.2 GRAMS).  

 
343. (2) STERLING & 14K GOLD RINGS 

WITH TURQUOISE AND OVAL 
CABOCHON.  

 
344. 14K YELLOW GOLD BROOCH WITH 3 

PEARLS AND BANDS ON ACCENT 
DIAMONDS. (7 GRAMS).  

 
345. ORIENTAL DOUBLE STRAND HARD 

STONE BEADED NECKLACE WITH 14K 
YELLOW GOLD AND CARVED 
MEDALLION CLASP.  

 
346. 18K YELLOW GOLD RING WITH 

MULTICOLOR STONES. (3 GRAMS).  
 
347. 18K YELLOW GOLD RING WITH LARGE 

FACETED BLUE STONE. (8.7 
GRAMS). (BAND HAS BEEN CUT).  

 
348. MEN'S WRISTWATCH MARKED CARATTI 

JEWELERS.  
 
349. 14K YELLOW GOLD NUGGET FORM PIN 

WITH SINGLE DIAMOND.  
 
350. 14K YELLOW GOLD CHILD'S 

BRACELET AND 2 GOLD AND ONYX 
PENDANTS.  

 
351. (2) ORIENTAL BEADED NECKLACES 

WITH 14K YELLOW GOLD CLASPS AND 
GOLD ACCENTS.  

 
352. (4) LIBERTY SEATED HALF 

DOLLARS. 1844-O, 1858-O, 1871 & 
1877-S.  

 

353. MASONIC PENDANT WITH SINGLE 
ACCENT DIAMOND, LOOSE PEARLS 
AND DIAMOND CHIPS.  

 
354. 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 

MULTICOLOR STONE.  
 
355. 1945 MEXICO 2 1/2 PESO GOLD 

COIN.  
 
356. (3) CAPPED BUST HALF DOLLARS. 

1827 (SQUARE BASE), 1836, 1834 
(LARGE DATE, LARGE LETTER).  

 
357. U.S. 2 CENT COIN AND A GROUP OF 

1 CENT COINS. (1865 2c, 1802, 
1803, 1818, 1841, 1845, 1857 & 
2 FLYING EAGLES - 1857 & 1858).  

 
358. (25) SILVER QUARTERS, 6 DIMES, 

BUFFALO NICKEL AND 1 CENT COIN  
 
359. YELLOW GOLD DENTAL PIECE.  
 
360. ANCIENT GREEK COIN. CAPPADOCIA 

220 - 163BC. ARIARATES IV, 
ATHENA.  

 
361. (11) SILVER HALF DOLLARS.  
 
362. (6) FRANKLIN HALF DOLLARS. 

1944, 1946-S, 1951, 1952-S, 
1953 FBL MS62, 1963 PR64.  

 
363. GROUP OF U.S. COINS. 1876 & 

1876-S QUARTERS, 1840, 1856, 
1877-CC, 1891 & 3 MERCURY 
DIMES, 1834 & 1883 5 CENT 
COINS.  

 
364. GROUP OF (92) POST 1964 KENNEDY 

SILVER HALF DOLLARS.  
 
365. 10K YELLOW GOLD RING AND SMALL 

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 
RINGS, EARRINGS.  

 
366. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER JEWELRY INCL. CONCH 
PENDANT, EARRINGS, TURQUOISE & 
BAKELITE.  

 
367. GROUP OF SILVER AND COSTUME 

JEWELRY INCL. PENDANTS, 
BRACELETS, BROOCHES, EARRINGS.  
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368. BUCK SKIN LEATHER KNIFE SHEATH 
WITH SILVER AND TURQUOISE 
ADORNMENTS.  

 
369. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. BEADED NECKLACES, CAMEO 
BROOCH, EARRINGS, STICK PINS, 
WRISTWATCHES.  

 
370. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER BEADED NECKLACES INCL. 
MEXICAN SILVER, ORIENTAL HARD 
STONE.  

 
371. GROUP OF NATIVE AMERICAN STYLE 

AND OTHER COSTUME JEWELRY INCL. 
BROOCHES, BANGLES.  

 
372. GROUP OF ASSTD. BEADED 

NECKLACES (2 BOX TOPS).  
 
373. (2+) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES, BRACELETS, BROOCHES  
 
374. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
375. PORCELAIN HAND PAINTED PITCHER 

AND WASH BASIN SET ON STAND.  
 
376. FRAMED OIL ON CANVAS, WINDMILL 

SCENE. (29" X 23").  
 
377. BRONZE ELEPHANT BASE TABLE 

LAMP.  
 
378. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
379. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
380. GROUP OF STERLING AND COIN 

SILVER FLATWARE AND PAIR OF 
WEIGHTED CANDLESTICKS.  

 
381. GROUP OF CLOISONNE JARS, BOWL 

AND VASE. (4).  
 
382. PORCELAIN GUAN YIN FIGURE.  
 
383. BLACK LACQUERED PLANT STAND.  
 
384. GROUP OF SWAROVSKI CRYSTAL 

ANIMAL FIGURES.  

385. CARVED STONE GUAN YIN FIGURAL 
GROUP. (APPROX. 12" TALL).  

 
386. CARVED STONE OWL SCULPTURE, 

MARKED GLENN HEATH 1978.  
 
387. ORIENTAL BRASS TEAPOT WITH 

FLORA AND FAUNA DECORATION, 
DRAGON AND CHARACTER MARKS ON 
THE BOTTOM. (7.5" TALL).  

 
388. CHINESE PORCELAIN MINIATURE 

BOWL, CARVED STONE FISH, 
FILIGREE SNUFF BOTTLE AND A 
MINIATURE FIGURINE.  

 
389. (5) ART DECO MINIATURE DESK 

CLOCKS INCL. BAKELITE, NEW 
HAVEN.  

 
390. GROUP OF ORIENTAL BLACK POTTERY 

FIGURES.  
 
391. CHINESE BRASS "IRON" POT WITH 

HARD STONE HANDLE.  
 
392. TRIBAL CARVED STONE FETISH 

KNIFE, HAND CARVED WOOD KNIFE 
AND A FORGED IRON CUT KNIFE.  

 
393. BELLEEK BLACK LABEL FLORAL 

RUFFLE RIMMED VASE AND A 
CELADON GLAZE VASE. (9" TALL).  

 
394. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
395. OAK GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
396. GOTHIC STYLE 8-DOOR GLASS FRONT 

CABINET.  
 
397. PAIR OF OAK SINGLE DRAWER 

NIGHTSTANDS WITH SINGLE DOOR.  
 
398. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK. 

(APPROX. 16).  
 
399. PAIR OF 1980S CINZANO VERMOUTH 

ADVERTISING WALL CLOCKS.  
 
400. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
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401. OAK KITCHEN TABLE.  
 
402. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
403. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
404. CIVIL WAR ERA CUTLASS. (BLADE: 

35" LONG, 41" OVERALL)  
 
405. JAPANESE KATANA WITH SHEATH.  
 
406. ENGLISH SWORD WITH SCABBARD.  
 
407. (28) VOLUMES OF LONE WOLF & CUB 

JAPANESE MANGA BOOKS.  
 
408. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
409. CHINESE SILK EMBROIDERED BABY 

CARRIER. LATE 19TH / EARLY 20TH 
C. WITH 64" STRAPS.  

 
410. ADAMS IRONSTONE DINNERWARE SET.  
 
411. DREXEL HERITAGE MAHOGANY 6-

DRAWER, 3-DOOR BUFFET.  
 
412. (2) JAPANESE CEREMONIAL WEDDING 

GOWNS.  
 
413. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
414. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
415. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

5 CHAIRS.  
 
416. (2) CONTEMPORARY CANTILEVERED 

FLOOR AND TABLE LAMPS.  
 
417. 18 VOLUME SET, THE WORKS OF 

HONORE DE BALZAC, c. 1901.  
 
418. WYNWOOD CONTEMPORARY 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
419. CONTEMPORARY OIL ON CANVAS, 

BIRDS ON A SEASHORE, SIGNED 
ANDERSON. (44" X 64").  

 

420. FRAMED EDNA HIBEL ARTIST PROOF 
LITHOGRAPH, WHARF WITH BOATS. 
(21" X 28").  

 
421. GLOBE FORM FLOOR LAMP.  
 
422. SIGNED BARRY BONDS POSTER, 

FRAMED.  
 
423. MAHOGANY SINGLE DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
424. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
425. GREEN PAINTED DOOR WITH ETCHED 

GLASS.  
 
426. (4) SHELVES OF BOOKS AND A BOX 

OF BOOKS.  
 
427. (4) SHELVES OF SCI-FI AND OTHER 

BOOKS.  
 
428. MODERN LEATHER UPHOLSTERED 

SWIVEL RECLINER AND OTTOMAN.  
 
429. BEVELED GLASS SECTIONAL ARCH 

FORM MIRROR.  
 
430. (3) DECORATIVE CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
431. CUSTOM MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
432. FRAMED CONTEMPORARY MIRROR WITH 

GILT CIRCLE OVERLAY DESIGN.  
 
433. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
434. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
435. STONE PAINTED GUAN YIN FIGURE.  
 
436. MID 20TH C. MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE 3-DRAWER 
CHEST.  

 
437. GILT PAINTED MIRROR.  
 
438. (3) METALWARE VESSELS.  
 
439. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 3-

DRAWER, OPEN WORK TALL HUTCH  
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440. (2) FUR WRAPS AND (2) COLLARS.  
 
441. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 

PANELS.  
 
442. OAK 10-SHELF LIGHTED BOOKCASE/ 

DISPLAY CABINET.  
 
443. (5) SHELVES OF CHILDREN'S AND 

OTHER BOOKS.  
 
444. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5.5' X 4').  
 
445. RUSTIC PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
446. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
447. CAUCASIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUG. WOOL PILE ON WOOL 
FOUNDATION. CRAB, FISH AND 
FOLIATE MOTIF. (APPROX. 8'8" X 
5'8").  

 
448. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

TRAYS.  
 
449. TURKISH HAND KNOTTED RUNNER. 

(9.5' X 2.5').  
 
450. (2) UPHOLSTERED CONTEMPORARY 

FOOTSTOOLS.  
 
451. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(14' X 3'2").  
 
452. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(18.5' X 12.5').  
 
453. (2) FRAMED TAPESTRIES.  
 
454. (4) VINTAGE LITTLE LEAGUE 

WOODEN BASEBALL BATS.  
 
455. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
456. GROUP OF THROW PILLOWS.  
 
457. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
458. (10) BOTTLES OF RED WINE. (1970 

- 1989).  

459. SHELF OF COIN BANKS INCL. 
VINTAGE MECHANICAL CAST IRON.  

 
460. SHELF OF ASSTD. TRADING CARDS, 

MOSTLY IN SEALED PACKS, INCL. 
BATMAN.  

 
461. (6) ASSTD. BARBIE DOLLS IN 

BOXES.  
 
462. SHELF OF CHINA INCL. ROYAL 

DOULTON "BUNNYKINS" CHILDREN'S 
SET.  

 
463. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LLADRO.  
 
464. LARGE SHELF OF KITCHEN AND 

METALWARE ITEMS.  
 
465. ORION STAR MAX EQ TELESCOPE 

(102mm) AND 2 PAIRS OF 
BINOCULARS.  

 
466. (10) BOTTLES OF WINE, PORT AND 

CHAMPAGNE.  
 
467. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 

INCL. NIKON F.  
 
468. (6) BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
469. SHELF OF DECORATIVE METAL 

BELLS.  
 
470. SHELF OF DECORATIVE ASIAN ITEMS 

INCL. CARVED WOODEN MASK, BURL 
WOOD FROG, NESTING DOLLS.  

 
471. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
472. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
473. SHELF OF DECORATIVE METAL ITEMS 

INCL. CHRISTOFLE.  
 
474. SHELF OF ASIAN POTTERY ITEMS 

INCL. DECORATIVE PAINTED TUREEN 
AND VASES.  

 
475. (12) BOTTLES OF WINE AND PORT.  
 
476. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

USMC KA-BAR.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 20, 2019 

 

 22

477. SHELF OF DECORATIVE METAL 
BELLS.  

 
478. (11) DANBURY MINT BARBIE 

FIGURES IN BOXES.  
 
479. SHELF OF DECORATIVE CERAMIC 

BELLS.  
 
480. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

ORREFORS CENTERPIECE BOWL AND 
VASE.  

 
481. SELANGER PEWTER TEA SET WITH 

TRAY AND SILVER PLATED PITCHER 
FORM VASE.  

 
482. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ASIAN METAL PLANTERS AND LIDDED 
BOX.  

 
483. HP-45 CALCULATOR AND 2 VINTAGE 

CAMERAS INCL. CANON SUPER 8.  
 
484. SHELF OF VINTAGE WOODEN SHOE 

AND DUMBBELLS.  
 
485. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS INCL. ASHTON DRAKE, SOME 
WITH BOXES.  

 
486. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
487. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
488. SHELF OF DECORATIVE METAL ITEMS 

INCL. REPRODUCTION QIN HORSE.  
 
489. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
490. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

FIGURINES.  
 
491. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

KNICK KNACKS.  
 
492. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
493. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
494. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN AND 

BOWLS.  
 

495. SHELF OF ASSTD. TRADING CARDS 
AND TOYS IN ORIGINAL PACKAGING 
INCL. STAR TREK STORIES RECORD 
ALBUM.  

 
496. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
497. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

AND OTHER DOLLS.  
 
498. SHELF OF DOLLHOUSE FURNISHINGS  
 
499. SHELF OF "BRINN'S" PORCELAIN 

COLLECTOR DOLLS WITH ORIGINAL 
BOXES.  

 
500. (3) LARGE STONEWARE JUGS INCL. 

ENGLISH.  
 
501. SHELF OF VINTAGE FIGURINES 

DEPICTING INTERNATIONAL 
CULTURES.  

 
502. RUSSIAN LACQUER BOX THEMED 

GREETING CARDS AND BOOKS ON 
PALEKH.  

 
503. (12) BOTTLES OF SEBASTIANI 1996 

MERLOT.  
 
504. GROUP OF ORIENTAL SCROLLS IN 

BOXES.  
 
505. GROUP OF DECORATIVE ITEMS, 

TRAYS AND DOLLS.  
 
506. GROUP OF (4) LONG GUN HARD 

CASES.  
 
507. (6) BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
508. VINTAGE CAST METAL MODEL 

TRAINS, MICKEY MOUSE CLUB ITEMS 
AND STAR TREK ACTION FIGURES.  

 
509. SHELF OF DOLL MAKING 

ACCESSORIES.  
 
510. (3) SECIA, PORTUGAL CERAMIC 

KITCHEN CANISTERS.  
 
511. SHELF OF DOLLS.  
 
512. SHELF OF DECORATIVE LACQUERED 

AND CARVED WOODEN SERVING 
PIECES.  
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513. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND DOLL 
CLOTHES.  

 
514. (7) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
 
515. SHELF OF VINTAGE COIN BANKS 

INCL. MECHANICAL CAST IRON, MR. 
PEANUT.  

 
516. SHELF OF HO SCALE MODEL TRAINS 

AND ACCESSORIES.  
 
517. SHELF OF ART GLASS AND VASES 

INCL. SIGNED.  
 
518. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PETRIFIED WOOD BOOKENDS.  
 
519. SHELF OF VINTAGE TOYS AND KNICK 

KNACKS INCL. DISNEY AND COKE 
THEMED.  

 
520. LARGE SHELF OF WOODEN KNICK 

KNACKS.  
 
521. SHELF OF ASSTD. POTTERY ITEMS.  
 
522. SHELF OF DOLLS.  
 
523. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

VASES.  
 
524. (2) VINTAGE GLASS OIL LAMPS. 

(ELECTRIFIED).  
 
525. (2) SHELVES OF METALWARE INCL. 

ELKINGTON SILVER PLATED TEA 
SET, BRASS CANDLESTICKS AND 
WALL SCONCES.  

 
526. SHELF OF CARVED BOWL SETS INCL 

MONKEY POD ITEMS.  
 
527. (3) DECORATIVE OILS ON CANVAS 

AND A WATERCOLOR.  
 
528. VINTAGE CHILD'S HIGH CHAIR AND 

A ROCKER.  
 
529. (2) VINTAGE FOLDING SCHOOL 

SEATS WITH DESK.  
 
530. VINTAGE SCHOOL DOUBLE DESK WITH 

BENCH.  
 

531. CONTEMPORARY WROUGHT METAL AND 
GLASS PANELED OCTAGONAL CANDLE 
STAND. (42" TALL).  

 
532. VINTAGE CHARM UNIVERSAL WOOD 

BURNING STOVE.  
 
533. (2) VINTAGE METAL PLANT STANDS.  
 
534. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
535. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (10).  
 
536. (2) SHELVES OF LADIES' HATS.  
 
537. CONTEMPORARY TAPERED PLINTH 

WITH MAHOGANY FINISH. (39" 
TALL).  

 
538. (2) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
539. (2) SHELVES OF RUSSIAN 

COLLECTOR PLATES.  
 
540. GROUP OF SWING ARM DESK LAMPS.  
 
541. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
542. SHELF OF DOLL CLOTHES.  
 
543. GROUP OF JAPANESE COLLECTOR 

PLATES.  
 
544. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
545. RED PAINTED STONE PAGODA. (38" 

TALL).  
 
546. DISNEY ANIMATED CLOCK SHOP IN 

BOX.  
 
547. SHELF OF LADIES' HATS.  
 
548. SHELF OF LINENS.  
 
549. SHELF OF PARTIAL FABRIC BOLTS.  
 
550. (4) DECORATIVE RELIEF PLAQUES.  
 
551. (2) SHELVES OF LINENS, TIE, 

VINTAGE COAT AND A PAIR OF 
BOWLING SHOES.  

 
552. FRANCISCAN POTTERY DINNER 

SERVICE.  
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553. CONTEMPORARY GLASS TOP DINING 
TABLE WITH METAL AND WOOD 
PEDESTAL BASE AND 6 CHAIRS.  

 
554. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
555. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
556. STAINED GLASS FRAMED NATIVE 

AMERICAN WARRIOR ON HORSEBACK.  
 
557. OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.  
 
558. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
559. GROUP OF VINTAGE POSTERS.  
 
560. CONTEMPORARY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
561. PAIR OF METAL LADDER BACK 

COUNTER CHAIRS.  
 
562. ORIENTAL CERAMIC GLAZED FISH 

BOWL.  
 
563. GILT FRAMED MIRROR WITH DOMED 

CHERUB DECORATION.  
 
564. GROUP OF BOOKS INCL. OZ BOOKS.  
 
565. CONTEMPORARY CERAMIC ELEPHANT 

FORM PLANT STAND.  
 
566. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
567. 18TH C. 4-PANEL DOOR.  
 
568. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
569. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
570. CONTEMPORARY BEVELED FRAMED 

MIRROR.  
 
571. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  
 
572. MID 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST. CHIPPENDALE STYLE.  
 

573. FRAMED 8-PANEL SET OF FRANK 
SERRATONI PRINTS, VIEWS OF SF. 
(OVERALL: 27" X 51").  

 
574. MAHOGANY FOLD OVER SINGLE 

DRAWER TABLE.  
 
575. GROUP OF DECORATIVE OILS AND 

WATERCOLORS. (6).  
 
576. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
577. (3) BOXES OF EPHEMERA.  
 
578. COLLECTION OF MODERN AGE 

COMICS. (APPROX. 300).  
 
579. LIGHTED 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
580. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
581. EARLY 20TH C. LEATHER 

UPHOLSTERED COUCH WITH SCROLL 
ARMS.  

 
582. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
583. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG (7'2" 

X 3'3") & A KARASTAN RUG (5' X 
2'6").  

 
584. 1930S MAHOGANY PEDESTAL SIDE 

TABLE.  
 
585. EARLY 20TH C. OAK COFFEE TABLE 

WITH HAND CARVED ROSE 
DECORATION.  

 
586. KIDNEY SHAPED UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
587. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
588. QUEEN SIZE MAHOGANY SLEIGH BED.  
 
589. CENTURY CHAIR CO. EXECUTIVE 

SWIVEL CHAIR.  
 
590. HAND CARVED AND PAINTED 

DIDGERIDOO.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 20, 2019 

 

 25

591. OAK, TILE TOP WET BAR WITH 3 
STOOLS.  

 
592. NORITAKE ROSAMOR PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
593. DUNCAN PHYFE STYLE TABLE WITH 6 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
594. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

PEACH GROUND WITH FLORAL AND 
MEDALLION DESIGN. (APPROX. 12' 
X 8.5').  

 
595. PAIR OF UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
596. CHAMPAGNE BOTTLE STYLE TABLE 

LAMP.  
 
597. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE.  
 
598. LARGE FRAMED OIL ON CANVAS, 

ROMAN VASE, SIGNED LOWER RIGHT 
(60" X 48").  

 
599. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK INCL. WOODBLOCK, 
WATERCOLOR, LITHOGRAPHS. (7).  

 
600. LEATHER 2-SEAT SOFA.  
 
601. PAIR OF DECORATIVE FLOOR 

STANDING OBELISKS. (APPROX. 60" 
TALL).  

 
602. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
603. VINTAGE SHIRLEY TEMPLE MOVIE 

POSTER.  
 
604. THEODORE HAVILAND LIMOGES 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 10, 58 
PCS).  

 
605. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
606. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
607. MID 20TH C. LIFT TOP VANITY 

CHEST.  
 

608. VINTAGE WESTERN LEATHER SADDLE.  
 
609. CONTEMPORARY BEVELED MIRROR.  
 
610. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN. 

HAND PAINTED ON SILK.  
 
611. MAHOGANY 3-DRAWER LOW CHEST. 

AMERICAN DREW.  
 
612. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
613. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
614. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
615. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
616. CONTEMPORARY OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
617. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
618. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LIDDED JARS, VASES, EGYPTIAN 
BUST.  

 
619. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK AND 

A JAPANESE SCROLL.  
 
620. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
621. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
622. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS, PASTEL. (6)  
 
623. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
624. SHELF OF ACTION FIGURES IN 

BLISTER PACKS.  
 
625. GROUP OF WALL HANGINGS INCL. 

SOUTHWESTERN SAND PAINTINGS.  
 
626. (4) DECORATIVE WALL HANGINGS 

INCL. PAINTINGS ON VELVET.  
 
627. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CERAMIC FIGURES AND A AFRICAN 
CARVED MASK.  

 
628. SHELF OF GLASSWARE.  
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629. LARGE GROUP OF VINTAGE AND 
MODERN TRADING CARDS INCL. 
ELVIS, SPORTS, COMICS.  

 
630. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OIL, WATERCOLOR AND 
BOTANICAL PIECES.  

 
631. SHELF OF POTTERY.  
 
632. SHELF OF MILK GLASS.  
 
633. SHELF OF DECORATIVE CERAMIC, 

POTTERY AND STONE ITEMS.  
 
634. FRAMED OIL ON BOARD, LANDSCAPE, 

MAN ON THE STREET WITH A RIFLE. 
(18" X 24").  

 
635. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

SERVING DISHES AND DRINKING 
GLASSES.  

 
636. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

HOLLOWWARE INCL. TEAPOTS.  
 
637. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS. (5).  
 
638. (5) BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
639. SHELF OF DECORATIVE BELLS INCL. 

HUMMELS.  
 
640. SHELF OF ANIMAL THEMED 

COLLECTOR PLATES IN BOXES.  
 
641. (6) FRAMED FLORAL PRINTS.  
 
642. SHELF OF STEMWARE.  
 
643. SHELF OF CHINA INCL. DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
644. SHELF OF CHINA COLLECTOR PLATES 

INCL. B&G, LENOX.  
 
645. FABRICE DE VILLENEUVE HOUSE OF 

CARDS PAINTING, SEQUIN AND 
EMBROIDERED TEXTILE AND A 
PRINT.  

 
646. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES, VINTAGE 
SELTZER BOTTLE.  

 

647. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 
JAPANESE MUSIC BOX, VINTAGE 
SOLID STATE CLOCK.  

 
648. SHELF OF DECORATIVE CERAMIC 

CENTERPIECE AND OTHER ITEMS.  
 
649. GROUP OF DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
650. 19TH C. CONTINENTAL FULL SIZE 

BED.  
 
651. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTRAL 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 11.5' X 8').  

 
652. CONTEMPORARY KING SIZE BED WITH 

PICKLED FINISH.  
 
653. GILT FRAMED CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRROR.  
 
654. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
655. CHINESE CARPET, HAND KNOTTED, 

WOOL PILE ON COTTON FOUNDATION 
FLORAL SPRAYS, COINS AND 
BUTTERFLIES ON RUST GROUND. 2ND 
QUARTER 20TH CENTURY. (APPROX. 
11'7" X 8'10").  

 
656. (2) SHELVES OF DEPRESSION 

GLASS.  
 
657. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
658. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
659. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
660. UPHOLSTERED BENCH.  
 
661. CONTEMPORARY WOOL RUG. (16' X 

5').  
 
662. SET OF (8) ANTIQUE FRENCH RUSH 

SEATED DINING CHAIRS.  
 
663. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
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664. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 
DINING TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
665. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
666. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
667. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
668. PAIR OF METAL TABLE LAMPS WITH 

LEADED GLASS SHADES.  
 
669. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
670. CURT HUMPHREY LITHOGRAPH.  
 
671. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
672. GROUP OF ASSTD. VINTAGE 

MAGAZINES.  
 
673. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
 
674. ARABIAN LEATHER 12-INCH SADDLE.  
 
675. WESTERN LEATHER SADDLE.  
 
676. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
677. LADIES' LEATHER MOTORCYCLE 

JACKET WITH CHAPS.  
 
678. "RAQUEL WELCH" DIRECTOR'S 

CHAIR.  
 
679. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT ACTA-
BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
680. MEN'S LEATHER JACKET WITH 

CHAPS.  
 
681. (2) LIGHTED COORS BEER SIGNS.  
 
682. (2) MAGNAVOX HDD DVD PLAYERS.  
 
683. VINTAGE RESUSCITATORY INHALER/ 

ASPIRATOR IN BOX.  
 

684. SAMSUNG 32-INCH LCD HDTV.  
 
685. VINTAGE EUPHONIUM.  
 
686. LEATHER HAND TOOLED RIFLE CASE.  
 
687. VINTAGE ARCADE GAME.  
 
688. (3) ASSTD. VIOLINS IN CASES.  
 
689. NAVAL BRASS BAROMETER AND CLOCK 

DISPLAY SET.  
 
690. BROTHER MULTIFUNCTION COLOR 

PRINTER. (MFC-J4620DW).  
 
691. (2) NAUTICAL BRASS WALL CLOCKS 

MOUNTED IN SHIP'S WHEEL.  
 
692. (2) SHELVES OF COWBOY HATS.  
 
693. (2) SHELVES OF MOTORCYCLE 

ACCESSORIES INCL. HARLEY 
DAVIDSON SADDLE BAGS, GLOVES, 
HELMETS.  

 
694. CHILD'S BLACK LEATHER SADDLE 

WITH BRASS POMMEL.  
 
695. GROUP OF MODERN AGE COMICS. 

(APPROX. 400).  
 
696. COLLECTION OF MID 20TH C. LIFE 

MAGAZINES.  
 
697. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
698. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (6'4" X 4').  
 
699. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
700. SET OF (2) QUEEN ANNE STYLE 

NESTING TABLES.  
 
701. SET OF (6) CARVED OAK DINING 

CHAIRS.  
 
702. HEINRICH & CO. SELB BAVARIA 

GILT AND LAUREL RIMMED 
PORCELAIN DINNER SERVICE.  
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703. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
704. GROUP OF (5) ORIENTAL BLUE AND 

WHITE CHARGERS, PLATES AND 
BOWLS.  

 
705. WWII ERA JAPANESE MILITARY 

KATANA AND SCABBARD. (27" LONG, 
36" OVERALL).  

 
706. (2) LADIES' DESIGNER LEATHER 

SHOULDER BAGS. (HARRODS, 
HENRY'S, LONDON).  

 
707. WWII ERA JAPANESE KATANA AND 

BAMBOO SCABBARD. (23" LONG, 32" 
OVERALL).  

 
708. (4) IMARI PORCELAIN PLATES AND 

BOWLS.  
 
709. (2) LADIES' DESIGNER LEATHER 

SHOULDER BAGS.  
 
710. SET OF SHAKESPEARE BOOKS.  
 
711. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
712. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
713. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 2-

DRAWER, 4-DOOR BUFFET.  
 
714. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
715. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
716. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. LITHOGRAPHS, ETCHINGS, 
EMBROIDERED TEXTILE. (9).  

 
717. (3+) BOXES OF CDS AND DVDS.  
 
718. GROUP OF UNFRAMED LITHOGRAPHS, 

PRINTS AND DRAWINGS INCL. 
WATERCOLORS.  

 
719. GROUP OF MODERN AGE COMICS. 

(APPROX. 360).  

720. MAHOGANY COAL SCUTTLE AND A 
COPPER BED WARMER.  

 
721. (5) POLYNESIAN TAPA BARK CLOTH 

ITEMS IN A WOVEN BAG.  
 
722. GROUP OF (7) WATERCOLORS, 

SIGNED I. ROUBLON.  
 
723. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
724. OAK CHEST AND A SIDE TABLE.  
 
725. CONTEMPORARY OAK KING SIZE BED.  
 
726. TUFENKIAN WOOL RUG. GEOMETRIC 

PATTERN. (APPROX. 14' X 10').  
 
727. CONTEMPORARY 2-SEAT SOFA, 

MATCHING CHAIR AND OTTOMAN.  
 
728. SIGNED 49ERS FOOTBALL AND SF 

GIANTS BRIAN WILSON GNOME.  
 
729. GROUP OF ASSTD. CORAL.  
 
730. OHAUS 2.61 KILOGRAM TRIPLE BEAM 

BALANCE SCALE.  
 
731. XBOX 360 VIDEO GAME SYSTEM AND 

GAMES.  
 
732. (3) POSTAGE ALBUMS.  
 
733. NIKON D90 DIGITAL CAMERA WITH 

18-105 70-300mm LENSES.  
 
734. BULOVA MEN'S WRISTWATCH.  
 
735. 2014-S PCGS MS60 SILVER EAGLE 

COIN.  
 
736. SMALL GROUP OF COINS & CURRENCY 

INCL. 1939 QUARTER.  
 
737. SANSUI FR-2060 TURNTABLE AND 

SANYO SUPER BETA VCR.  
 
738. GROUP OF FIRST DAY COVERS AND 

CURRENCY.  
 
739. STAMP ALBUM AND 1979 U.S. COIN 

SET.  
 
740. SONY ALPHA 55 DIGITAL CAMERA.  
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741. (2) LINCOLN CENT COIN BOOKS 
WITH COINS.  

 
742. SIMMON BLAZER 20-60 X 60 

SPOTTER'S SCOPE WITH TRIPOD.  
 
743. BOX OF U.S. COINS.  
 
744. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.  
 
745. GROUP OF COLLECTOR SPOONS AND 

OTHER FLATWARE.  
 
746. CONTEMPORARY WOOL AREA RUG. (6' 

X 4').  
 
747. DECORATIVE OAK FRAMED MIRROR.  
 
748. LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
749. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
750. (3) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
751. BENNY LINDEN DESIGN TEAK SIDE 

CHAIR.  
 
752. CIRCULAR CENTER TABLE WITH SEA 

SHELL DECORATION AND ENGINEERED 
STONE TOP.  

 
753. JAPANESE "SOLITUDE" PATTERN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
754. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 
755. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
756. OAK PEDESTAL TABLE.  
 
757. MARBLE TOP OVAL CENTER TABLE 

WITH MAHOGANY BASE.  
 
758. CONTEMPORARY LARGE OAK DISPLAY 

CABINET WITH 4 DOORS AND 4 
SHELVES.  

 
759. UPHOLSTERED SLIPPER CHAIR.  
 
760. (3) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
761. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 

762. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  

 
763. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
764. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
765. GROUP OF (5) BARBIE DOLLS IN 

BOXES.  
 
766. SHELF OF COLLECTIBLES, KNICK 

KNACKS AND DOLLS.  
 
767. SHELF OF SPORTS MEMORABILIA.  
 
768. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
769. SHELF OF FIGURINES IN BOXES.  
 
770. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
771. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
772. SHELF OF KITCHEN AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
773. SHELF OF RUSSIAN POST CARDS IN 

BOXES.  
 
774. SHELF OF GLASSWARE.  
 
775. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
776. ORCHID CERAMIC SCULPTURE AND A 

JESTER FIGURE.  
 
777. (2) SHELVES OF NAPKIN HOLDERS, 

RINGS, PLATTER, GLASS AND 
CHINA.  

 
778. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
779. LARGE SHELF OF GLASSWARE.  
 
780. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
781. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

FIGURINES.  
 
782. SHELF OF GRANITE 10-INCH 

PLATTERS.  
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783. (6) BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
784. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
785. PRIMROSE CHINA DINNER SERVICE.  
 
786. SHELF OF GLASSWARE.  
 
787. (3) GLAZED DECORATIVE VASES.  
 
788. SHELF OF GLASSWARE.  
 
789. SHELF OF DOLLS.  
 
790. PFAFF TIPMATIC 1027 SEWING 

MACHINE.  
 
791. SHELF OF DOLL PARTS.  
 
792. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
793. SHELF OF GLASSWARE.  
 
794. SHELF OF GLASSWARE.  
 
795. (2) SHELVES OF 10-INCH GRANITE 

SERVING PLATES.  
 
796. LAMP BASE AND A BAROMETER.  
 
797. SHELF OF HARLEY DAVIDSON 

COLLECTIBLES.  
 
798. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
799. SHELF OF GRANITE DISHES.  
 
800. SHELF OF HARLEY DAVIDSON 

COLLECTIBLES.  
 
801. SHELF OF POTTERY.  
 
802. SHELF OF VINTAGE HAND TOOLS.  
 
803. SIGNER PORTABLE SEWING MACHINE 

AND SEWING NOTIONS.  
 
804. SHELF OF PORCELAIN PLATES INCL. 

VILLEROY & BOCH.  
 
805. SHELF OF VINTAGE HAND TOOLS.  
 
806. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
807. SHELF OF VINTAGE OIL LAMPS.  

808. SHELF OF PEE WEE HERMAN DOLLS 
AND KNICK KNACKS.  

 
809. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
810. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES 

AND KNICK KNACKS.  
 
811. SHELF OF VINTAGE CLAMP AND HAND 

PLANES.  
 
812. SHELF OF VINTAGE HAND TOOLS.  
 
813. SET OF (4) WELD RACING FORGED 

ALLOY WHEELS.  
 
814. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
815. SHELF OF VINTAGE CINE CAMERAS 

AND TUBES.  
 
816. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
817. SHELF OF VINTAGE KNIVES AND 

CLEAVERS.  
 
818. (2) VINTAGE SINGER & WHITE 

PORTABLE SEWING MACHINES.  
 
819. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
820. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
821. SHELF OF ASSTD. DOOR HARDWARE.  
 
822. RICOH AFICIO 2035E COMMERCIAL 

COPIER.  
 
823. GROUP OF VINTAGE WOODEN 

COLLECTIBLES.  
 
824. BOX OF LASER DISCS.  
 
825. ORIENTAL CARVED STAND.  
 
826. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
827. MID 20TH C. WOOL VARSITY 

JACKET.  
 
828. (2) BOXES OF LOST IN SPACE VHS 

TAPES.  
 
829. VINTAGE DOLL ROCKER AND A HIGH 

CHAIR.  
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830. BOX OF RECORDS.  
 
831. SHELF OF LUGGAGE INCL. 

HARTMANN.  
 
832. SHELF OF WINE CRATES.  
 
833. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

PLAQUES IN BOXES.  
 
834. (2) BOXES OF VINTAGE EPHEMERA 

AND SEWING PATTERNS.  
 
835. SHELF OF VINTAGE LAMP PARTS.  
 
836. SHELF OF DUFFEL BAGS, LUGGAGE 

AND BACK PACKS.  
 
837. BLACK & DECKER WORK MATE IN BOX 

AND 2 JACK STANDS.  
 
838. (2) TRIPODS.  
 
839. (6) BOXES OF HP LASER PRINTER 

CARTRIDGES. (SEALED).  
 
840. SHELF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
841. (7) BOXES OF SPORTS AND OTHER 

TRADING CARDS.  
 
842. VINTAGE FIRE EXTINGUISHER.  
 
843. ORIENTAL BRASS NOODLE CART.  
 
844. ELECTRIC SHOE POLISHER.  
 
845. SET OF FIREPLACE ITEMS.  
 
846. INVERSION BENCH.  
 
847. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (NO CUPS).  
 
848. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
849. (5) BOXES OF PAPER EPHEMERA AND 

COLLECTIBLES.  
 
850. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE AND 9 LEATHER CHAIRS.  
 
851. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  

852. LAMINATED CIRCULAR COFFEE 
TABLE.  

 
853. BURL WOOD TABLE TOP.  
 
854. LIGHTED 8-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
855. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
856. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
857. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
858. OAK COFFEE TABLE AND A MAHOGANY 

PEDESTAL TABLE.  
 
859. GROUP OF LEATHER BELTS, CHAPS, 

HOLSTER, STIRRUPS AND BRIDLES.  
 
860. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK INCL. SIGNED.  
 
861. PAIR OF EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE STYLE SIDE CHAIRS WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 
862. MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
863. LEATHER SOFA.  
 
864. MAHOGANY BREAKFRONT DISPLAY 

CASE.  
 
865. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
866. CIRCA 1917 AEOLIAN DUO-ART 

REPRODUCING GRAND PIANO. SERIAL 
NO. 52916.  

 
867. BRASS MOUNTED DECLARATION OF 

INDEPENDENCE.  
 
868. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
869. HANGING OIL ON CANVAS TAPESTRY 

VILLAGE ROAD TO THE LAKE. (24" 
X 36").  
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870. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 
4').  

 
871. (6) CONTEMPORARY SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
872. COUNTRY PINE KITCHEN HUTCH.  
 
873. (3) SWIVEL ARM BRASS FLOOR 

LAMPS.  
 
874. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
875. LAWYER'S STYLE STACKING 

BOOKCASE.  
 
876. (2) MIRRORS.  
 
876A. BOX OF RECORDS.  
 
877. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
878. GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPH 

ALBUMS.  
 
879. (5) BOXES OF RECORDS.  
 
880. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (5).  
 
881. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 
882. SET OF (6) MID 20TH C. A. 

SIBALL ITALIAN DESIGNER DINING 
CHAIRS.  

 
883. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
884. WOOD REVIVAL DESK CO. OAK ROLL 

TOP DESK.  
 
885. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
886. VINTAGE WALL CLOCK.  
 
887. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6.5').  
 
888. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
889. ORIENTAL PORCELAIN BOWL.  
 

890. GROUP OF STONEWARE VESSELS.  
 
891. BOX OF VINTAGE MATCHBOXES.  
 
892. (2) SHELVES OF DISNEY PLATES 

AND TROLL DOLLS.  
 
893. (6) EFFANBEE DOLLS IN BOXES.  
 
894. (3) VINTAGE RUSTIC WOOD 

VESSELS.  
 
895. LADIES' LAMB WOOL JACKET AND A 

FUR JACKET.  
 
896. AMERICAN OF MARTINSVILLE 2-

DRAWER NIGHTSTAND AND A FULL 
SIZE HEADBOARD.  

 
897. BROYHILL PROVINCIAL STYLE 

CHINA CABINET.  
 
898. EARLY 20TH C. BARLEY TWIST LOW 

CHAIR WITH STRIPED FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
899. GLASS FRONT 6-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
900. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
901. GROUP OF CANDLESTICKS AND 

TABLE LAMPS.  
 
902. EASTLAKE MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
903. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

CHAIRS.  
 
904. LAWYER'S STYLE STACKING 

BOOKCASE.  
 
905. VINTAGE AMERICAN LEGION 

PENNSYLVANIA UNIFORM.  
 
906. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
907. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
908. SHELF OF VINTAGE FLAT IRONS 

AND METALWARE.  
 
909. SHELF OF METALWARE AND 

ORIENTAL ITEMS.  
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910. SHELF OF DOLLS AND KNICK 
KNACKS.  

 
911. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
912. GROUP OF MARIAN YU DOLLS IN 

BOXES.  
 
913. SHELF OF METAL BELLS.  
 
914. SHELF OF FIGURINES AND 

CHARACTER MUGS.  
 
915. SHELF OF GLASS AND BARWARE.  
 
916. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
917. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
918. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. OIL LAMP.  
 
919. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
920. SHELF OF CHINA.  
 
921. SHELF OF GAMES.  
 
922. SHELF OF GLASSWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
923. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
924. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
925. SHELF OF GLASSWARE.  
 
926. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BUILDINGS.  
 
927. SHELF OF CHINA.  
 
928. SHELF OF BLUE AND WHITE 

FURNIVALS AND OTHER CHINA.  
 
929. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
930. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.  
 
931. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
932. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  

933. TOY BOX WITH ASSTD. TOYS.  
 
934. KING SIZE TEAK HEADBOARD.  
 
935. CIRCA 1900 SIGNER OAK CASED 

TREADLE SEWING MACHINE.  
 
936. (2) TABLE LAMPS.  
 
937. MID 20TH C. 2-DOOR CABINET.  
 
938. CONTEMPORARY 4-SECTION WALL 

SHELF AND A 4-DRAWER CHEST.  
 
939. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
940. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR. (TORN UPHOLSTERY).  
 
941. CURIO CABINET.  
 
942. (2 1/2) SHELVES OF FICTION 

BOOKS, MOSTLY SIGNED.  
 
943. (3) CONTEMPORARY DARK OAK 

SHELF AND CABINET UNITS.  
 
944. VINTAGE METAL FLOOR LAMP.  
 
945. CONTEMPORARY DOME TOP LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
946. SET OF ASIAN STYLE FOLDING 

TRAY TABLES.  
 
947. CONTEMPORARY 2-DOOR, 3-DRAWER 

CABINET.  
 
948. (2) TABLE LAMPS.  
 
949. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
950. (2) FLOOR LAMPS.  
 
951. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 
952. HEXAGONAL ITALIAN MARQUETRY 

TABLE.  
 
953. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
954. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
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955. CHINESE SILK RUG. BEIGE GROUND 
WITH BLUE AND RED FLORAL 
DESIGN. (10' X 8').  

 
956. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
957. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR 

CHINA CABINET.  
 
958. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

25' X 14').  
 
959. MID 20TH C. GLASS FRONT CHINA 

CABINET.  
 
960. OAK 4-DOOR CABINET.  
 
961. PINE ROCKER.  
 
962. METAL FLOOR LAMP.  
 
963. CONTEMPORARY 3-PANEL SCREEN.  
 
964. WICKER CHAIR.  
 
965. CHARBROIL STAINLESS STEEL 

PROPANE BARBECUE.  
 
966. STONE GARDEN PLANT STAND.  
 
967. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

TOP SIDE TABLE.  
 
968. FAUX WICKER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
969. CONTEMPORARY PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
970. DESK, CHAIR AND A TRIPOD TABLE  
 
971. JAPANESE PAPER SCREEN.  
 
972. PINE 2-DOOR CUPBOARD.  
 
973. GROUP OF (3) CIRCA 1920S 

MAHOGANY CHAIRS.  
 
974. COPPER FIREPLACE BUCKET.  
 
975. STONE GARDEN TABLE.  
 
976. (5) MODERNIST PAINTED RATTAN 

TABLES.  
 

977. MONTGOMERY WARD MODEL E SEWING 
MACHINE IN CABINET.  

 
978. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES.  
 
979. GROUP OF METAL CANISTERS.  
 
980. VINTAGE DRESSMASTER SEWING 

MACHINE IN CABINET.  
 
981. INVACARE WHEELCHAIR.  
 
982. SHOP CRAFT RADIAL SAW.  
 
983. (2) VINTAGE SHIPPING TRUNKS.  
 
984. GROUP OF ASSTD. TOTES.  
 
985. (2) BMX BIKES.  
 
986. DEMI-LUNE PEDESTAL BASE.  
 
987. (3) FAUX WICKER CHAIRS.  
 
988. METAL PATIO TABLE AND 2 CHAIRS  
 
989. SET OF (4) RATTAN CHAIRS.  
 
990. PAINTED METAL WORK PATIO TABLE 

WITH 4 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
991. VINTAGE STEAMER TRUNK AND 

METAL SUITCASE.  
 
992. CONTEMPORARY 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
993. PAIR OF INDUSTRIA ARGENTINA 

MODERNIST CHAIRS. CHROME FRAME 
WITH LEATHER STRAPS. (28.5" X 
29.5" X 31").  

 
994. 2-TIER SIDE TABLE.  
 
995. PAIR OF SINGLE DRAWER END 

TABLES.  
 
996. MAHOGANY PIANO STOOL.  
 
997. WICKER ETAGERE AND A WASTE 

BASKET.  
 
998. PINE KITCHEN TABLE WITH 4 

WINDSOR STYLE CHAIRS.  
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999. PAINTED DOOR WITH STAIN GLASS 
WINDOW.  

 
1000. (3) ASSTD. CHAIRS.  
 
1001. METAL STORAGE RACK.  
 
1002. (12) GRANITE PLATTERS.  
 
1003. (6) PATIO CHAIRS.  
 
1004. (12) GRANITE CANISTERS.  
 
 


